

શનિવાર મધ્યરાત્રિથી ઉલ્કાવર્ષાનો અવકાશી નજારો

અમદાવાદ, તા. ૧૨ દુનિયાભરમાં લોકોએ જાન્યુઆરીમાં ક્વોડરેન્ટીડસ ઉલ્કાવર્ષા સ્પષ્ટ નજરે નિહાળી હતી. ૧૦૫ દિવસના વિરામ બાદ ફરીને ઉલ્કાવર્ષાનો પ્રારંભ થનાર છે તેમાં વિશ્વમાં તા. ૧૮મી શનિવાર મધ્યરાત્રિથી ૨૩મી એપ્રિલ સુધી લાયરીડસ ઉલ્કાવર્ષા આકાશમાં જોવા મળશે. વિશ્વના ખગોળવૈજ્ઞાનિકોને દરિયાઈ તથા પર્વતીય વિસ્તારોમાં પડાવ નાખવાની તૈયારી આરંભી છે ત્યારે રાજ્યમાં જાગૃત્તોને અવકાશી ઉલ્કાવર્ષાનો અદભૂત નજારો નિહાળવા ભારત જન વિજ્ઞાન જાથની રાજ્ય કચેરીએ અપીલ કરી છે. રાજ્યભરમાં ખગોળીય આનંદ વૃંટવા માટે જાથાએ ખાસ આયોજન આદર્યાં છે.

તા. ૧૮મી શનિવાર મધ્યરાત્રિથી

યાર દિવસ સુધી આકાશમાં લાયરીડસ ઉલ્કાવર્ષા પડતી જોવા મળશે. તા. ૨૧મીએ આકાશમાં રીતસર ઉલ્કાવર્ષાનો વરસાદ જોવા મળશે. કલાકના ૧૫ થી ૧૦૦ ઉલ્કાવર્ષા પડતી જોવા મળશે. દિવાળીના ફટકાડાની આતશબાજીના રોમાંચક દૃશ્યો આકાશમાં જોવા મળશે. અવકાશી અજ્ઞાનતાના કારણે આકાશમાં અગ્નિના બિહામણા દૃશ્યો જોઈ અમુક લોકો અયંબા સાથે હોનારત જેવો ભય અનુભવે છે. વાસ્તવમાં અવકાશમાં ઉલ્કાનો રીતસર વરસાદ હોય છે.

લાયરીડસ ઉલ્કાવર્ષા મહત્તમ યાર દિવસ શનિવાર પરોઢથી મંગળવાર સુધી આકાશમાં જોવા મળશે. નરી આંખે નિર્જન જગ્યાએથી સ્પષ્ટ રીતે જોઈ શકાય છે. ઉલ્કાવર્ષા વર્ષ દરમિયાન ૧૦

થી ૧૨ વખત અને વધુમાં વધુ ૫ વખત આકાશમાં જોવા મળે છે. આ ઉલ્કાવર્ષાઓ પાછળ ધૂમકેતુઓ કારણભૂત છે. સૌરમંડળમાં એવા પણ ધૂમકેતુઓ છે જે પોતાના સૂર્ય કરતેના ભ્રમણ દરમિયાન પૃથ્વીની ભ્રમણ કક્ષાને કાપે છે. આ ધૂમકેતુઓનું સતત વિચર્જન થતું રહેતું હોય છે અને તેમાંથી વિસર્જીત થયેલ પદાર્થો ધૂમકેતુની દિશા જાળવી રાખે છે. આ રીતે જોઈ એ તો દરેક ધૂમકેતુ પાછળ વિસર્જીત પદાર્થોનો શેરડો છોડતો જાય છે. જ્યારે પૃથ્વી પર આ વિસર્જીત પદાર્થોની વચ્ચેથી પસાર થાય છે ત્યારે સાથેલ વેગના કારણે આ ટુકડાઓ પ્રચંડ વેગે પૃથ્વીના વાતાવરણમાં પ્રવેશે છે. આવા સમયે તેમનો મહત્તમ વેગ સેકન્ડના ૩૦ કિલોમીટર જેટલાનો અનુમાન રખાય છે. વાતાવરણમાં રહેલ વાયુઓ

સાથે ઘર્ષણના કારણે આ ટુકડાઓ સળગી ઉઠે છે અને તેજ લીસોટા, અગ્નિ સ્વરૂપે અવકાશમાં જોવા મળે છે. ફાયરબોલ, અગનગોળા કે ઉલ્કાવર્ષા કહેવાય છે. ઈન્ટરનેશનલ મેટીયોર ઓર્ગેનાઈઝેશન ઉલ્કા પડવાની નોંધ રાખે છે.

ઉલ્કા વર્ષા નિહાળવા મધ્યરાત્રિ બાદ અને વહેલી પરાંઠનો સમય શ્રેષ્ઠ છે. મોટે ભાગે વહેલી પરાંઠે મહત્તમ ઉલ્કા વરસાદ જોવા મળે છે. વિદેશમાં લોકો દરિયાઈ કિનારે તથા પર્વતીય-ખડકાળ, નિર્જન જગ્યાને પસંદ કરી ચાર-પાંચ દિવસનો પડાવ નાખે છે. ચારેય દિશામાં ખગોળરસિકોને ગોઠવી ઉલ્કાના આંકડાની નોંધ રાખવામાં આવે છે. સેકન્ડની ગણતરીમાં દિવાળીની આતશબાજી, રંગભરંગી ફટકાડાના દૃશ્યો અવકાશમાં જોવા મળે છે.

મહાવીર જયંતિના પુનિત અવસરે રાજ્યપાલશ્રીની શુભેચ્છાઓ

ગાંધીનગર, તા.૧૨ ભગવાન મહાવીરની ૧૫૫મ જયંતિના પુનિત અવસરે ગુજરાતના રાજ્યપાલ ડો. શ્રીમતી કમલાજીએ નાગરિકોને હાર્દિક શુભકામનાઓ પાઠવી છે. સિદ્ધાંતો વિશ્વભરમાં પ્રસ્થાપિત કર્યાં છે. તેમણે માનવજાતિને સત્યનો રાહ દેખાડ્યો. તેમના મહાન ઉપદેશો આપણને જીવનમાં આત્મસાત્ કરવાની પ્રેરણા પ્રદાન કરે છે.



બનાસકાંઠા જિલ્લાના શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આંગણવાડીમાં ફરજ બજાવતી બહેનો આજ રોજ જિલ્લા પંચાયત ખાતે એકત્ર થઈ હતી. મહિલાઓ દ્વારા તેમના પડતર પ્રશ્નોને લઈ તંત્ર સમક્ષ ચિમકી ઉચ્ચારવામાં આવી હતી કે જો અમારી માંગણીઓ નહિ સંતોષાય તો જિલ્લાની તમામ આંગણવાડી કાર્યકર બહેનો ચૂંટણીમાં નોટાનો ઉપયોગ કરશે. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)



પ્રચાર-પ્રસાર માટે અવનવા પ્રયોગો વિવિધ પક્ષો અપનાવે છે. 'નમો ચાય..' દ્વારા પણ વિશેષ આકર્ષણ ઉભું કરવામાં આવ્યું છે. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

દેશમાં IES પરીક્ષા ૨૦મી જુનના રોજ લેવામાં આવશે

અમદાવાદ, તા. ૧૨ યુનિયન પબ્લિક સર્વિસ કમિશન દ્વારા યોજવામાં આવતી ઈન્ડિયન એન્જનીયરીંગ સર્વિસ ઈન્ડિયન એન્જનીયરીંગ સર્વિસ ૨૦૧૪ની પરીક્ષાનું નોટિફિકેશન બહાર પાડવામાં આવ્યું છે જે યુજબ આ પરીક્ષા માટે સિવિલ એન્જનીયરીંગ, ઈલેક્ટ્રોનિકલ અને ટેલિકોમ્યુનિકેશન અને ઈલેક્ટ્રિકલ બ્રાન્ચના વિદ્યાર્થીઓ ઓનલાઈન અરજ કરી શકે છે.

આ પરીક્ષા આગામી ૨૦મી જુને દેશભરમાં એક સાથે લેવામાં આવશે. પ્રાથમિક માહિતી મુજબ કેન્દ્ર સરકારના વિવિધ એન્જનીયરીંગ અધિકારીઓનાં કલાસ વન પર માટે ઉમેદવાર પસંદ કરવા યુનિયન પબ્લિક સર્વિસ કમિશન દ્વારા ઈન્ડિયન એન્જનીયરીંગ સર્વિસની પરીક્ષા લેવામાં આવે છે. જે મુજબ વર્ષ ૨૦૧૪ની આઈઈએસની પરીક્ષાનું નોટિફિકેશન બહાર પાડવામાં આવ્યું છે. જેના માટે

સિવિલ એન્જનીયરીંગ, ઈલેક્ટ્રોનિક એન્ડ ટેલિકોમ્યુનિકેશન અને ઈલેક્ટ્રિકલ બ્રાન્ચના વિદ્યાર્થીઓ ઓનલાઈન અરજ કરી શકે છે. જેના માટે વ્યવસ્થાદાર ૨૧ થી ૩૦ વર્ષની નક્કી કરવામાં આવી છે. આ પરીક્ષામાં ભાગ લેવા માટે ઉમેદવારો ૨૧મી એપ્રિલ સુધી ઓનલાઈન અરજ કરી શકાશે ત્યાર બાદ ૨૦મી જુને દેશભરમાં એક સાથે આઈઈએસની પરીક્ષા લેવામાં આવશે જેમાં પહેલા સેક્શન ઓબ્જેક્ટિવ પ્રકારના પ્રશ્નો હશે તો બીજા સેક્શન વર્ણનાત્મક પ્રકારના પ્રશ્નો હશે.

રાજ્યની ૪૫૦થી વધુ કોલેજોમાં યોજાશે પરીક્ષા

અમદાવાદ, તા. ૧૨ લોકસભાની ચૂંટણીના કારણે ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટી (જીટીયુ) સાથે સંકળાયેલ ઈજનેરી, ફાર્મસી, એમબીએસ, એમસીએ સહિત વિવિધ વિદ્યાશાખાની કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓની પ્રેક્ટિકલ પીરક્ષા વહેલી યોજવા માટેનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે.

રસ્તાના રિસરફેસ પાછળ કરોડો રૂપિયા છતાં સ્થિતિ ખરાબ

અમદાવાદ, તા. ૧૨ અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા વરસાદની સિઝનમાં રોડ ધોવાઈ ગયા બાદ કરોડો રૂપિયા રોડના રિસરફેસ પાછળ ફાળવવામાં આવ્યા છે. રોડના રિસરફેસ માટે મુકેલી કરોડો રૂપિયાની દરખાસ્તો સ્ટેન્ડીંગ કમિટી દ્વારા મંજૂર કરી દેવામાં આવી છે. તેમ છતાં રોડ તેવાને તેવા જ રહ્યા છે. વરસાદની સિઝનને મહિનાઓ વીતી ગયા છતાં પણ શહેરના ઘણા રસ્તાઓ બિસ્માર હાલતમાં છે. જેના કારણે વાહનચલાકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે. શહેરના નવા પશ્ચિમ ઝોનના જોધપુર વોર્ડમાં આવેલા આનંદનગર રોડ પાછળ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા રૂપિયા ૧૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે તેમ છતાં તે રોડ ઉપર ઘણી જગ્યાએ ખાડાઓ પડેલા છે અને રસ્તાઓ ધોવાઈ ગયા છે જેના કારણે વાહનચલાકોને ડિસ્કો કરતાં કરતાં વાહન ચલાવવા પડે છે.

ચૈત્ર સુદ પૂનમે ઉજવાતી હનુમાન જયંતિની કેમ્પમાં ચાલી રહેલી તડામાર તૈયારીઓ

શ્રી હનુમાનજી મંદિર કેમ્પ ટ્રસ્ટ દ્વારા અમદાવાદમાં અતિભવ્ય શોભાયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવે છે. હનુમાનજી પોતાના જન્મદિન નિમિત્તે પિતા વાયુદેવતાને પ્રણામ કરવા અને આશિર્વાદ લેવા પધારે શોભાયાત્રામાં નિસ્વાર્થભાવે સેવા આપી રહ્યા છે. શોભાયાત્રા સવારે ૮:૦૦ કલાકે હનુમાન કેમ્પથી નીકળી

અમદાવાદ, તા. ૧૨ ૩૫૧ કિલોની મિલ્ક કેક હનુમાનજીને ધરાવવામાં આવશે શોભાયાત્રા અમદાવાદની અલગ અલગ વિસ્તારોમાં ફરી અંદાજે આઠ કલાકે હનુમાન કેમ્પ પરત ફરશે હનુમાનજીની શોભાયાત્રા અમદાવાદ સિવાય ભારતવર્ષમાં કયાંય ઉજવવામાં આવતી નથી ૧૫૦ થી વધુ સ્વયંસેવકો નિસ્વાર્થભાવે સેવા આપી રહ્યા છે.

રામભક્ત હનુમાનજીની જન્મ જયંતિના પ્રસંગે શાહીબાગ કેમ્પ સ્થિત શ્રી હનુમાનજી મંદિરે ભવ્ય શોભાયાત્રા અમદાવાદની અલગ અલગ વિસ્તારોમાં ફરી અંદાજે આઠ કલાકે હનુમાન કેમ્પ પરત ફરશે હનુમાનજીની શોભાયાત્રા અમદાવાદ સિવાય ભારતવર્ષમાં કયાંય ઉજવવામાં આવતી નથી ૧૫૦ થી વધુ સ્વયંસેવકો નિસ્વાર્થભાવે સેવા આપી રહ્યા છે.

શ્રી હનુમાનજી મંદિર કેમ્પ ટ્રસ્ટ દ્વારા તા. ૧૪મી એપ્રિલ, ૨૦૧૪, સોમવારના રોજ હનુમાનજીની ભવ્ય શોભાયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવેલું છે જેમાં અમદાવાદના ટ્રસ્ટ, મંડળો, વિવિધ મંદિરો, સોસાયટીઓ તેમજ જાહેર જનતા જે વરસોવરસ જોડાય છે અને આ વર્ષે પણ જોડાવા અપિલ કરવામાં આવી છે. શોભાયાત્રામાં પ્રસાદીરૂપે ૨૫૦૦ કિલો ખુંદી અને ૧૫૦૦૦ કેળા તથા ચોકલેટનો સમાવેશ કરવામાં આવશે. ચૈત્ર સુદ પૂનમ તા. ૧૫મી એપ્રિલ, ૨૦૧૪, મંગળવારના રોજ

ચાલી રહી છે. આ નિમિત્તે હનુમાનજીને ૩૫૧ કિલો માવાની કેક ધરાવવામાં આવશે તેમજ મંદિર પર નવી ધજા ચઢાવવામાં આવશે. શ્રી હનુમાનજી મંદિર કેમ્પના ટ્રસ્ટીઓ તેમજ પૂજારી પરિવારના જણાવ્યા અનુસાર, “હનુમાનજીની શોભાયાત્રા ભારતવર્ષમાં કયાંય ઉજવવામાં આવતી નથી, હનુમાનજી કેમ્પ દ્વારા છેલ્લા ૧૨ વર્ષથી આ શોભાયાત્રાનું આયોજન



ચાલી રહી છે. આ નિમિત્તે હનુમાનજીને ૩૫૧ કિલો માવાની કેક ધરાવવામાં આવશે તેમજ મંદિર પર નવી ધજા ચઢાવવામાં આવશે. શ્રી હનુમાનજી મંદિર કેમ્પના ટ્રસ્ટીઓ તેમજ પૂજારી પરિવારના જણાવ્યા અનુસાર, “હનુમાનજીની શોભાયાત્રા ભારતવર્ષમાં કયાંય ઉજવવામાં આવતી નથી, હનુમાનજી કેમ્પ દ્વારા છેલ્લા ૧૨ વર્ષથી આ શોભાયાત્રાનું આયોજન

ગુજરાતમાં લોકસભા માટેની ચૂંટણીમાં કુલ ૩૩૪ ઉમેદવાર

અમદાવાદ, તા. ૧૨ ગુજરાતમાં ૩૦મી એપ્રિલના દિવસે મતદાન યોજનાર છે જેની તમામ તૈયારીઓ કરી લેવામાં આવી છે. આજે ઉમેદવારીપત્ર પરત ખેંચવાના દિવસ બાદ લોકસભાની ચૂંટણી માટેનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થઈ ગયું છે. ઉમેદવારી પત્રો પાછા ખેંચવામાં આવ્યા બાદ લોકસભાની ચૂંટણીમાં હવે ગુજરાતમાં ૩૩૪ ઉમેદવાર મેદાનમાં રહ્યા છે.

ઉમેદવારીપત્રો પાછા ખેંચવાના દિવસે ૭૮ ઉમેદવારોએ તેમની ઉમેદવારી પાછી ખેંચી હતી. લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં કુલ ૪૧૩ ઉમેદવાર હતા જે પૈકી ૭૮ ઉમેદવારો મેદાનમાંથી નિકળી ગયા છે. ગુજરાતમાં ૩૦મી એપ્રિલના દિવસે સવારે સાત વાગ્યાથી સાંજે ૬ વાગ્યા સુધી મતદાન યોજાશે. લોકસભાની ચૂંટણીની સાથે સાથે ખાલી પડેલી વિધાનસભાની બેઠકોની

પેટાચૂંટણી માટે પણ ઉમેદવારોએ તેમની ઉમેદવારી પાછી ખેંચી હતી. હવે પેટાચૂંટણીમાં ૭૮ ઉમેદવાર મેદાનમાં રહ્યા છે. લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીની સાથે સાથે અબડાસા, રાપર, હિંમતનગર, વિસાવદર, સોમનાથ, લાઠી, માંડવી વિધાનસભા મતવિસ્તારની પેટાચૂંટણી માટે ઉમેદવારી પાછા ખેંચવાનો આજે છેલ્લો દિવસ હતો. સાત વિધાનસભા બેઠકની પેટાચૂંટણી

માટે કુલ ૧૦૪ માન્ય ઉમેદવાર હતા જે પૈકી ૨૬ ઉમેદવારોએ તેમની ઉમેદવારી પાછી ખેંચી લેતા ગુજરાતમાં હવે પેટાચૂંટણીમાં ૭૮ ઉમેદવાર મેદાનમાં રહ્યા છે. પેટાચૂંટણીમાં પણ રોમાંચક જંગ ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે ખેલાય તેવી શક્યતા છે. વિધાનસભાની પેટાચૂંટણીનું ચિત્ર પણ સ્પષ્ટ થયું છે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા આજે આ અંગેના આંકડા જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા.

કોર્પોરેશન ટેક્સ ન ભરનારની મિલકતોની હરાજી કરી શકશે

અમદાવાદ, તા. ૧૨ અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની ટોલ ટેક્સની આવક રદ થતાં ખાલી હવે પ્રોપર્ટી ટેક્સની આવક એ એક જ સ્રોત રહ્યો છે. જેનાથી મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન પ્રોપર્ટી ટેક્સના આવકની કમાણી કરી શકે છે. જો કે હવે મ્યુનિસિપલ

કોર્પોરેશન ટેક્સ ન ભરનાર કરદાતાઓના મિલકતોની હરાજી પણ કરી શકે છે. જો કે મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા લોકસભાની ચૂંટણીના લીધે ડિફોલ્ટર્સ વિરૂદ્ધ ઢીલુ વલણ અપનાવ્યું છે. તેમના ટાર્ગેટ કરતાં ઓછી પ્રોપર્ટી ટેક્સની આવકની કમાણી થઈ છે.

અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના ટેક્સ વિભાગ દ્વારા નાણાંકીય વર્ષના છેલ્લા ૨-૩ મહિનાથી ટેક્સ ન ભરનાર કરદાતાઓની મિલકતોને સીલ મારી દેવા સુધીના પગલાં ભરવામાં આવે છે. કરદાતાઓ જ્યારે પૂરેપૂરા નાણાંની ભરાઈ કરે ત્યારે સીલ ખોલવામાં આવે છે ક્યાં તો આંશિક ચુકવણીથી પણ સીલ ખોલી દેવામાં

આવે છે, ક્યાં તો રાજકીય દબાણથી સીલ મારના અટકાઈ દેવામાં આવે છે. જો ડિફોલ્ટર પોતે દુકાનનો માલિક હોય તો સત્તાવાળાઓ તેના માલની હરાજી કરીને બાકી ટેક્સના નાણાં લઈ લે છે. દુકાનદાર ભાડુઆત હોય તો કોર્પોરેશન દ્વારા કોઈ પગલાં લેવામાં આવતા નથી. બાકી ટેક્સના કરદાતાઓની મિલકતોને મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા પાણી, ગટરના કનેક્શન પણ કાપી નાંખવાની સત્તા છે. જો કે મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન ભાગ્યે જ પાણી-ગટરના કનેક્શન કાપે છે. ગ્રાઉટ વર્ષો પહેલા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનને ડિફોલ્ટર્સની દુકાનમાં રખાયેલા માલ-સામાનની હરાજી કરી દીધી હતી અને બાકી ટેક્સના નાણાં વસુલાત કરવામાં આવ્યા હતા.

શહેરવલી - ૫૩૬૫

૧	૨	૩	૪	૫	૬
૭	૮	૯	૧૦	૧૧	૧૨
૧૩	૧૪	૧૫	૧૬	૧૭	૧૮
૧૯	૨૦	૨૧	૨૨	૨૩	૨૪

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. આગ્રેઅવળો નહિ પણ સીધો (૩)	૧. લોઢાને સોનું બનાવનાર મણિ (૫)
૪. વિદેશ, દેશ... (૪)	૨. નારી, લોહીનું પરિભ્રમણ કરતી નસો (૩)
૭. મુસ્લિમોનો પવિત્ર મહિનો(૪)	૩. મુસ્લિમો ઉપવાસ કરે તેને... કુંડે (૨)
૯. હનુમાનઘટ્ટનો વાર (શબ્દકોષ યાવશે) (૨)	૪. ગતિ, તેજ યાવ (૪)
૧૦. મઝદપેટી, જનાજો (૩)	૬. હિન્દીમાં સોગંધ, સમ (૩)
૧૧. ઘર-કુંડુંબ-કબીલો વગેરે(૪)	૮. ધૂણા, તિસ્કાર (૪)
૧૩. રોત્તુ, વાતે વાતે રોવે તેવું(૩)	૧૧. ઘર જેવા સંબંધો (૩)
૧૪. બકરો (૨)	૧૨. કૃષ્ણનું બાળસ્વરૂપ (૫)
૧૬. વાસણ પછગ્રતા અણુક ભાગો ખાત્ર જેવું જાય તે (૨)	૧૪. દુકાળનું હિન્દી (૩)
૧૭. અંતર, એક માપ (૨)	૧૫. લોક, સમુહ (૨)
૧૮. અંતર, એક માપ (૨)	૧૬. માળો, નિડ, હિન્દીમાં... (૩)
૨૦. અભિજ્ઞાન..., શકુન્તલા અને રાજા દુષ્યન્તનો ગ્રંથ (૪)	૧૮. સાચુ, સત્ય (૨)
૨૧. એક જાતના ફુલ (૩)	૧૯. ક્રોધ, રોષ (૨)
૨૨. જનની, માવડી (૧)	

શહેરવલી ૫૩૬૪ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) સરોકાર (૪) ટપોરી (૭) તખત (૯) કાજ (૧૦) વાહર (૧૨) રવ (૧૩) રોલા (૧૬) ધનુરવા (૨૧) વાણવટ (૨૩) ચાલન (૨૪) ટોચ (૨૫) ખરલ (૨૬) બસ

ઊભી ચાવી :- (૧) સથવારો (૨) કાતર (૩) રખ (૫) પોકાર (૬) શીજવુ (૮) તપ (૧૧) હલાલ (૧૪) મધ (૧૫) કાશ્મી (૧૭) નુવાન (૧૮) વાવટો (૧૯) પાલખ (૨૦) ભુચાલ (૨૨) ટુચકો